Протокол 
заседания Комиссии по противодействию коррупции
 в автономной некоммерческой организации  
«Агентство по развитию туризма Ростовской области»
№ 1
                                                                                                                         
«27» января 2020 г.		                     		                   г. Ростов-на-Дону

Место проведения заседания: 344022, Российская Федерация, 
г. Ростов-на-Дону, ул. Суворова, дом 91, кабинет № 2
Время открытия заседания: 10:15.
Время закрытия заседания: 10:40.
Лица, присутствующие на заседании: 3 человека.
Общее количество членов Комиссии по противодействию коррупции в автономной некоммерческой организации «Агентство по развитию туризма Ростовской области»  (далее – Комиссия): 3.
Количество членов Комиссии, присутствующих на заседании: 3.
Кворум имеется.
Председатель Комиссии: руководитель центра маркетинга и продвижения                 Карасева Е.В.
Участники заседания (члены Комиссии): Власова А.Е., Щербакова В.В.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Анализ работы по противодействию коррупции,  профилактике коррупционных правонарушений и недопущению фактов коррупции в АНО «Агентство по туризму».
2. Рассмотрение Плана мероприятий по предупреждению и противодействию коррупции в автономной некоммерческой организации «Агентство по развитию туризма Ростовской области»  на 2020 год.   

1. По вопросу повестки дня
Выступила:
[bookmark: _GoBack]Карасева Е.В.   (Председатель Комиссии) – (руководитель центра маркетинга и продвижения), с анализом работы по противодействию коррупции, профилактике коррупционных правонарушений и недопущению фактов коррупции в АНО «Агентство по туризму» и сообщила о переходе к голосованию.

Вопрос, поставленный на голосование: информацию о проведенной работе  по противодействию коррупции,  профилактике коррупционных правонарушений и недопущению фактов  коррупции в АНО «Агентство по туризму», включая её анализ  принять к сведению. 

ИТОГИ ГОЛОСОВАНИЯ:
«ЗА» - 3;	
«ПРОТИВ» - 0;
«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0.

РЕШЕНИЕ:
Принять к сведению информацию о проведенной работе по противодействию коррупции, профилактике коррупционных правонарушений и недопущению фактов коррупции в АНО «Агентство по туризму», включая её анализ. 

2. По вопросу повестки дня
Карасева Е.В.  предоставила слово по существу вопроса Щербаковой В.В.;
Щербакова В.В. (секретарь Комиссии) – (специалист по правовой и кадровой работе), представила на рассмотрение Комиссии План мероприятий по предупреждению и противодействию коррупции в автономной некоммерческой организации «Агентство по развитию туризма Ростовской области»  на 2020 год (далее – План);
Власова А.Е. (член Комиссии) – (главный специалист центра развития индустрии гостеприимства), выступила в поддержку запланированных в Плане мероприятий, подчеркнув их значимость;
Карасева Е.В. сообщила о переходе к голосованию по результатам рассмотрения вопроса.

Вопрос, поставленный на голосование: утвердить и принять к исполнению План мероприятий по предупреждению и противодействию коррупции в автономной некоммерческой организации «Агентство по развитию туризма Ростовской области»  на 2020 год.

ИТОГИ ГОЛОСОВАНИЯ:
          «ЗА» - 3;	
«ПРОТИВ» - 0;
«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0.

РЕШЕНИЕ:
Утвердить и принять План мероприятий по предупреждению и противодействию коррупции в автономной некоммерческой организации «Агентство по развитию туризма Ростовской области»  на 2020 год к исполнению.
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